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От проведено заседание на Обществения съвет към 35. СЕУ „Добри Войников” 

На 15.04.2026 г. се проведе заседание на Обществения съвет към 35 СЕУ „Д. 

Войников“ със следния дневен ред: 

1. Съгласуване избора от учителите на учебници и учебни комплекти за 

безвъзмездно ползване за I кл., II кл., V кл. (без история и цивилизация и КМИТ), 

VI кл. (без КМИТ), VII кл. – КМИТ. 

2.  Запознаване с предложението на директора за разпределение на средствата от 

установеното към края на предходната година превишение на постъпленията над 

плащанията по бюджета на училището. 

По т. 1 бяха представени протоколи от заседания на методическите обединения,  

на които са обсъждани предлаганите учебници и учебни помагала на различните 

издателства и е дадено предложение от всяко МО за избор на учебници и учебни 

комплекти за безвъзмездно ползване. Направеният избор на  учебници и учебни 

комплекти от  учителите е приет от Педагогическия съвет с протокол № 5/14.04.2026 г. 

Общественият съвет подкрепи учителите в избора им на учебници и учебни комплекти 

за учебната 2026/2027 година и съгласува направения избор. 

По т. 2 председателя на ОС запозна членовете с   предложението на директора за 

разпределение на средствата от установеното към края на предходната година 

превишение на постъпленията над плащанията по бюджета на училището.  

На заседанието присъстваха: 

Татяна Вълчева – Стоянова – зам. – директор на 35 СЕУ - П 

Елена Бележкова –  председател на ОС - П 

Юлия Димитрова - член на ОС - П 

Детелина Стаменова - член на ОС - П 

Саша Раловска – резервен член на ОС - П 

Димитрина Чифлигарова - член на ОС - П 

Никола Лепаров - член на ОС - П 

Людмила Захариева - член на ОС, представител на финансиращия орган – П 

 

 Общественият съвет даде положително становище за подбора на учебници и 

учебни комплекти за безвъзмездно ползване за I кл., II кл., V кл. (без история и 

цивилизация и КМИТ), VI кл. (без КМИТ), VII кл. – КМИТ. 

 Общественият съвет съгласува предложението на директора за разпределение на 

средствата от установеното към края на предходната година превишение на 

постъпленията над плащанията по бюджета на училището. 

 

Председател на ОС - П     Протоколчик на ОС  - П 

 / Елена Бележкова /                                  / Юлия Димитрова / 



 

 

 

 

 

 

 

 


